
Kraft-Berater auf mobilen Geräten einrichten 
 
 
wie die neue Emailadresse in die Handy-App eingepflegt werden kann, erklären die folgenden Links von 
IONOS. 
Sie können die einzelnen Schritte befolgen um die Emailadresse auf dem Handy einzurichten. 
 
E-Mail-Konto auf Android-Smartphone einrichten 
https://www.ionos.de/hilfe/e-mail/e-mails-auf-android-smartphones-nutzen/e-mail-konto-auf-android-
smartphone-einrichten/ 
 
E-Mail-Konto auf Android-Smartphone einrichten (Samsung) 
https://www.ionos.de/hilfe/e-mail/e-mails-auf-android-smartphones-nutzen/e-mail-konto-auf-android-
smartphone-einrichten-samsung/ 
 
Einrichtung eines zusätzlichen E-Mail-Kontos in der App E-Mail (Samsung) 
https://www.ionos.de/hilfe/e-mail/e-mails-auf-android-smartphones-nutzen/einrichtung-eines-zusaetzlichen-
e-mail-kontos-in-der-app-e-mail-samsung/ 
 
 
E-Mail-Konto auf dem iPhone/iPod/iPad mit iOS 6 einrichten 
https://www.ionos.de/hilfe/e-mail/e-mails-auf-apple-iphoneipad-nutzen/e-mail-konto-auf-dem-
iphoneipodipad-mit-ios-6-einrichten/ 
 
E-Mail-Konto auf dem iPhone einrichten: 
https://www.ionos.de/hilfe/e-mail/e-mails-auf-apple-iphoneipad-nutzen/e-mail-konto-auf-dem-iphone-
einrichten/ 
 
E-Mail-Konto einrichten auf iPad mit iOS 7/8/9 
https://www.ionos.de/hilfe/e-mail/e-mails-auf-apple-iphoneipad-nutzen/e-mail-konto-einrichten-auf-ipad-mit-
ios-789/ 
 
 
Für einen schnellen Zugriff auf die Internetseite von IONOS können Sie diese direkt auf den Desktop legen. 
Dafür hilft folgende Anleitung: 

Klicken Sie auf die Webadresse (URL) in der Adressleiste und halten Sie die Maustaste gedrückt.  

Ziehen Sie mit weiterhin gedrückter Maustaste den Mauszeiger auf Ihren Desktop.  

Lassen Sie dann die Maustaste los, um die Verknüpfung zu erstellen. 
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